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HagaB coOupats 0TX0/bI pa3ienbHO, BbI
MO’KETEe COKPATUTh X KOJIMYECTBO, KaK
MUHUMYM, B JIBa paza. ITUM BbI
COKpAaTUTE BBIPYOKY JA€pEBHEB, OMACHYIO
n00bIay He(hTH, METAIIIIOB, YMEHBIIIUTE
BJIMSTHUE HA U3MEHEHUE KJIuMaTa, craceére
YKUBOTHBIX, TOTUOAIOIINX OT TOTO, YTO
OHM NMPUHUMAIOT IJIACTUKOBBIE OTXO/IbI Ha
CBAJIKaxX U B OK€aHax 3a efy.
Kak npaBuibHO cOpTUpOBATH Mycop J0Ma

IIpuoOpeTnTe  crenMandbHBIE  VDHBI  JUIS
pasneabHOro cbopa  Mvcopa  VIOOHBI 1A
xpadHeHus. Ecium TakoBBIX HET HCHOIL3VIOT
OOBIYHBIC BEIDA, B KAXKI0€ U3 KOTOPHIX TOMEIIAOT
OTHEIBHBII TUII OTXOIOB.

[InacTukoBBIE OVTBUIKM MU JKECTSHBIE OaHKHU
CIIDECCOBLIBAIOT, YTOOBLI 3aHUMAJIH MEHBIIIE MECTA.
[IpenBapuTEIbHO CHUMAIOT KDBIIIKY, KOTOPYIO
TOKE CHAIOT HAa BTODUYHVIO IIEPEPAOOTKY.

CoOpaHHOE VTHIILCBIDBE XDAHAT Ha OalIKOHE
WIA B IPYTOM IIDOCTODHOM MecTte. Ilpm
MONIEDKKE MECTHBIX KOMMVHAIBHBIX  CIIVKO
000DVIVIOT OaKH IUIST XPaHEHHS BO JIBODE. 3a cUET
ATOTO MPHOOIIAIOT K COPTUPOBKE OTXOOB JAPYTUX
JKWJIBIIOB.



KAK W HTO COPTUPYEM?
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